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Bydgoszcz, dnia 06.12.2021 r. 
 
WZP.271.53.2021.B 
 
 

Oznaczenie i numer postępowania: „Wykonanie robót budowlanych polegających na 
modernizacji budynku Galerii Miejskiej BWA przy ul. Gdańskiej w Bydgoszczy, w zakresie 
elewacji kamiennej i dachu” - WZP.271.53.2021.B 
  
  

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przedstawia zadane pytania i udziela 

odpowiedzi: 

 

Pytanie 6:  
Czy termin składania ofert zostanie przesunięty ? 
 
Odpowiedź 
 
Termin składania ofert przesunięto na dzień 20.12.2021 r. 
 
 
Pytanie 7:  
Czy termin składania ofert zostanie przesunięty ? W związku z zamiarem złożenia rzetelniej 
oferty zwracamy się z uprzejmą prośbą o przesunięciem terminu składnia ofert o dwa tygodnie. 
 
Odpowiedź 

Termin składania ofert przesunięto na dzień 20.12.2021 r. 

 
Pytanie 8:  
 
Prosimy również o wyznaczenie dodatkowego terminu wizji lokalnej na obiekcie. 

 
Odpowiedź 
 
Zamawiający umożliwia udział w dodatkowym spotkaniu w celu obejrzenia miejsca planowanej 

inwestycji: w dniu 09.12.2021 r. o godz. 10.00. Miejsce spotkania wejście główne do budynku 

BWA przy ul. Gdańskiej 20 w Bydgoszczy. Udział w spotkaniu nie jest obowiązkowy. 
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Pytanie 10:  
 
Z powodu czasochłonności ustalenia dostępności okładziny podanej w decyzji wydanej przez 
konserwatora zabytków oraz powyższych pytań proszę o wydłużenie terminu składania ofert o 14 
dni. 

 
Odpowiedź 
 
Termin składania ofert przesunięto na dzień 20.12.2021 r. 
 
Pytanie 11:  
 
W związku z dużą ilością składowych i brakiem przedmiarów zwracamy się z pytaniem czy 
istnieje możliwość przedłużenia terminu składania ofert. 
 
Odpowiedź 

Termin składania ofert przesunięto na dzień 20.12.2021 r. 

 

W związku z jw., zmianie ulegają:  

1) Rozdz. XI pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie:  

„Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 18.01.2022r.”  

2) Rozdz. XIII pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie:  

„Składanie ofert: Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy 

złożyć za pośrednictwem strony https://platformazakupowa.pl/pn/bydgoszcz, w zakładce 

dedykowanej postępowaniu, do dnia 20.12.2021r. do godz. 11:00”.  

3) Rozdz. XIV pkt 1 swz, który przyjmuje brzmienie:  

„Otwarcie ofert złożonych na Platformie nastąpi w dniu 20.12.2021r. o godz. 11.30. Otwarcie ofert 

na Platformie dokonywane jest poprzez kliknięcie przycisku “Odszyfruj oferty”. 

 

Odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną udzielone w terminie późniejszym. 

 

 

Członek komisji przetargowej:                                                  Członek komisji przetargowej: 

Justyna Motławska                                                                   Piotr Nasiadek 


